

財經 BUSINESS

東姑勿刹東姑拉茲曼 受委估寶集團主席

估帝集團子公司——估宝集團私人有限公司日前宣布，委任尊貴的淡邊東姑勿刹東姑拉茲曼為公司主席，即日起生效。

估宝集團執行主席拿督斯里葉紹全強調，這將加強估宝集團的領導力，集團對東姑被任命為主席感到榮幸，相信東姑豐富的經驗和遠見，對集團大有裨益。

新任估宝集團主席東姑賽拉茲曼說，很榮幸受委為估宝集團主席，相信Gembox將成為森州汝來旅遊熱點，向世界展示大馬多元文化的獨特性。

“隨著Gembox的發展，相信森州旅遊業將迎來更



■估宝集團委任淡邊東姑勿刹東姑拉茲曼為主席簽約儀式。左起為估帝集團顧問羅斯曼、估宝集團執行副主席拿督黃聖棟、東姑勿刹東姑拉茲曼、葉紹全、估帝集團副董事經理郭俊輝及估宝集團執行董事李謙倪。

光明的日子，全面帶動經濟並為當地人創造就業機會。”

Gembox位於汝來宏愿城，占地15英亩，是即將隆重開業的新型旅游中心，為本地和海外游客提

供一站式旅游目的地，可探索和體驗大馬13州的獨特多元文化和當地美食。

Gembox採用世界各地著名夜市的概念，設有清真和非清真美食廣場、榴槤世界、酒吧街、13州特區

及本土夜市；結合線上和實體購物的商業模式，為游客創造數碼與實體店零售無縫接軌的購物體驗。

葉紹全說，由於这两年新冠疫情爆發，消費者的生活習慣產生了變化，包括消費模式。儘管網購大熱，但他相信人們期待在疫情後探索全新的實體零售市場，尤其是旅遊業。

“我們估計，當Gembox盛大開業時，每年將吸引逾800萬游客涌入汝來市。一旦國際邊境開放，我們也準備好歡迎國外游客的到來。”

他指出，除了汝來市，該集團的目標是在全國乃海外擴展業務，以推廣大馬文化及產品，他們希望可以在全球市場打造國人引以為豪的馬來西亞品牌！

(JN)